

# Plantean negociar los extremistas

La insistencia de integrar un gobierno provisional que ponga en práctica los acuerdos de una negociación, sostuvieron en Costa Rica los representantes de los extremistas, Guillermo Manuel Hungo y Rubén Zamora, el reunirse con Richard Stone.

Aunque las conversaciones entre los extremistas y el enviado especial del presidente norteamericano, se han realizado en forma muy reservada, voceros de las izquierdas sostienen que debe tomarse en cuenta su planteamiento o plataforma de seis puntos que dieron a publicidad anteriormente.

En dicha oportunidad el FDR, pidió que antes haya acuerdo sobre los cambios socio-económicos que el país necesita. Solución al problema de la existencia de dos ejércitos. El "popular revolucionario" y el gubernamental.

Piden principalmente la integración de un gobierno provisional que ponga en práctica los acuerdos de la negociación. Con respecto al proceso electoral, piden discutir cuándo, cómo, bajo qué reglas podrían realizarse los comicios en El Salvador implementando una solución política negociada. Piden

Pasa a la página 49



—Foto de LA PRENSA, por Henríquez. ENTREGA DONATIVO. (Usulután). A nombre del Comité de Emergencia de esta ciudad, el Sr. Jorge Julio Zaldívar entregó un mil 500 colones al Comité Pro Construcción de la Guardería Infantil "10 de Mayo". De izquierda a derecha: Sr. Carlos Enrique Handal; profesora Sabil de Batres; profesora Blanca Alemán; Sr. Zaldívar y Dr. José Angel Infanzotz, gobernador departamental.

## De Santa Ana Otra estudiante fue secuestrada

(Santa Ana). Maritza Yanira Martínez, de 16 años, estudiante del primer año de bachillerato en Comercio del Instituto Nacional de Santa Ana, es la tercer alumna secuestrada por un grupo de hombres. Se ha denunciado que al mediodía del lunes, llegaron al Pasaje Nicaragua No. 20 de la colonia El Palmar, donde reside la estudiante, varios hombres que dijeron ser trabajadores de un ministerio y se llevaron por la fuerza a Maritza Yanira Martínez, pese a que sus padres y hermanos les rogaron que no lo hicieran.

Existe ya el temor entre el personal y estudiantado del Instituto Nacional de Occi-

Pasa a la página 49



DONAN MEDICINAS. Miembros del Club de Leones La Sultana-Jardines de Guadalupe, entregan a la clínica parroquial que funciona en la iglesia La Ceiba de Guadalupe, un importante lote de medicinas para aten-

der a personas de escasos recursos. De Izq. a Der.: Edgardo Contreras, Yolanda Núñez de Sigüenza, Ismael Sandoval, sacerdote Cataldo Papagno, director de la clínica; Srta. María Marta Martínez, novia del club y Ricardo Sigüenza.

## sucesos de anoche

(INFORMACION EN PAGINA 71)

### Diputado suplente del PDC, secuestrado ayer

El diputado suplente del Partido Demócrata Cristiano (PDC), José A. Perla, por el departamento de Sonsonate, fue secuestrado ayer por la mañana en las inmediaciones de la colonia 14 de Diciembre, en aquella ciudad.

Hombres vestidos de civil y con metralletas, intercep-

taron al referido diputado suplente y se lo llevaron con rumbo desconocido, según los informes recibidos.

Inmediatamente fueron avisados miembros de la familia del secuestrado, quienes le buscaron en distintos cuerpos militares y de seguridad de Sonsonate, pe-

Pasa a la página 66



NEGOCIADOR. Oscar Bonilla, ex presidente de AGEUS, representa a la subversión en las pláticas con la Comisión de Paz en Bogotá, Colombia. La presidencia del organismo estudiantil la desempeñó en 1979.

### Reo confiesa en la P.N. que ultimó a su cuñada

(Santa Ana). Candelario Lima Barrera confesó en la Policía Nacional de Chalchuapa, haber ultimado a machete a su cuñada Bertha Aracely Góchez de Toledo, de 35 años. El crimen fue cometido el viernes anterior en el mesón Amarillo, de la 8a. Calle Poniente de esa ciudad.

A la víctima le reconocieron las autoridades judiciales múltiples heridas profundas en el rostro, habiendo muerto cuando la conducían al hospital del Seguro Social de esta ciudad.

Candelario Lima Barrera declaró ante reporteros de prensa "que no se arrepiente de esa ciudad."

Pasa a la página 35

### 16 golpeados deja un accidente en Nahulingo

Dieciséis personas resultaron golpeadas de gravedad al volcar un camión cerca de Nahulingo, informa la sección de la Policía Nacional de Sonsonate.

Conforme lo dio a conocer un portavoz de ese cuerpo de seguridad, la desgracia ocurrió el domingo en horas de la tarde, a inmediaciones

del cantón El Guayabo, jurisdicción de Nahulingo, cuando el motorista del camión placas P-104331, por la imprudencia de correr a excesiva velocidad, volcó a un lado de la carretera, dejando abandonado dicho automóvil y a las dieciséis personas que resultaron lesionadas.

Pasa a la página 35

### 2 cursos adiestramiento personal, inaugurados

El II Curso-Taller sobre "Diseño Sistemático Curricular" y el XIII para auxiliares de estadística y documentos médicos, fueron inaugurados ayer por el Ministerio de Salud Pública y Asistencia Social. Ambas ceremonias estuvieron a cargo del titular, Dr. Napoléon Eugenio Cárdenas, quien en ambos actos hizo hincapié en lo actuado en Panamá, don-

de nuestro país presentó el tema de la Formación de Recursos Humanos en el área y en cuya oportunidad, dijo, se constató que El Salvador cuenta con los elementos básicos para contar con una escuela de capacitación para el mismo.

Salud Pública viene intensificando en los últimos meses estos seminarios talleres

Pasa a la página 47

# El país lucha por una sociedad justa

En El Salvador estamos empeñados en una lucha fundamental por crear una sociedad más justa y más humana, en que reine la paz y se erradique en forma definitiva, la violencia, incluyendo esa violencia solapada que se llama justicia social, afirmó el canciller Fidel Chávez Mena, en Ecuador al aceptar condecoración de esa nación.

Todos conoceremos la delicada situación por la que atraviesa el mundo, por primera vez en la triste historia universal de la guerra, el continente americano es visto como el escenario potencial de una conflagración que no ahorraría tormentos ni escatí-

mária sufrimientos a todos los pueblos del mundo. Centroamérica, y en particular El Salvador, están en la cúspide de este momento crucial, que nos sorprendió en el momento en que habíamos emprendido la marcha hacia horizontes mejores, empeñados en una lucha fundamental por crear una sociedad más justa y más humana, en que reine la paz y se erradique, en forma definitiva, la violencia, incluyendo esa violencia solapada que se llama justicia social, reafirmó el canciller salvadoreño.

Recibió el ministro de Relaciones Exte-

Pasa a la página 47



DONATIVO AL PSIQUIATRICO. Miembro de la Cruz Roja Salvadoreña de la Juventud, entregan un donativo consistente en ropa de vestir, a pacientes del Hospital Psiquiátri-

co. Esta actividad es parte del programa de ayuda social que desarrollan en el presente año, en beneficio de personas y comunidades que más lo necesitan.

### Perece en un accidente en Pto. La Libertad

Una persona resultó muerta en accidente de tránsito ocurrido en la carretera al Puerto La Libertad, informa la Sección de la Policía Nacional de Santa Tecla.

En el parte oficial se establece que el fallecido respondía al nombre de Lucio Hernández y viajaba como pasajero del vehículo placas P-24954, conducido por Alvaro Atílio Romero González, que fue embestido cerca del Km. 15 por el automotor pla-

Pasa a la página 47